

The reproduction of images that are not public property, i.e. those subject to intellectual property laws, may only be used for non-profit activities or for exclusive for research purposes (art. 37.1 of Spanish Royal Legislative Decree 1/1996). The reproduction of the requested image(s) and/or the content of the requested work(s) is strictly prohibited, except where written permission has been given by the Lázaro Galdiano Foundation.

The reproductions of the requested images may only be used for the purposes specified and reuse of this material requires a new application. The Lázaro Galdiano Foundation will not be held responsible if the images are used in a way contrary to copyright laws. Each image will have the following credit stating the origin of the image(s): "Fundación Lázaro Galdiano. Madrid"

I hereby agree to the terms and conditions of this contract:	Authorised by:
Date:	
	Dña. Elena Hernando Director of the Lázaro Galdiano Foundation
(Signature)	

PROTECTION OF PERSONAL DATA: The personal data that is collected will be included in the file "SOLICITUDES DE REPRODUCCIÓN DE FONDOS" (Applications for the reproduction of images). This information is for those people interested in our image bank and in the service offered by our museum. This file is registered in the Registro de la Agencia Española de Protección de Datos (Register of the Spanish Data Protection Agency) with the number: 2092031273. None of this information will be given out to third parties other than if prescribed by law. The Lázaro Galdiano Foundation is responsible for this file. If you would like to access this information, submit a correction, cancel an entry or send a complaint, please write to the following address: C/ Serrano 122, 28006 Madrid, Spain. Tel: +34 91 561 6084; Fax: +34 91 561 7793; E-mail: lopd@flg.es. All correspondence should be in line with Article 5 of the Data Protection Law 15/1999 of 13 December.



GENERAL TERMS AND CONDITIONS:

Once this form has been completed and signed, please send it via e-mail to: flg.comunicacion@flg.es We will deal with your applications quickly and efficiently.

Please do not forget that the Lázaro Galdiano Foundation only cedes its copyrights for the use(s) specified in the application. Any new purpose must be specifically authorised.

CREDITS:

All the images provided by the Lázaro Galdiano Foundation must have the following credit: © Museo Lázaro Galdiano. Madrid.

The museum will provide the details of the image.

FORM OF PAYMENT:

The Lázaro Galdiano Foundation will send an invoice for the total amount for the images requested in this application form.

The payment should be made via a bank transfer putting "Archivo fotográfico, Fundación Lázaro Galdiano" as the name and **the invoice number as the reference**.

Once the transfer has been made, please **send a bank confirmation** to the following e-mail address: flg.comunicación

- E-mail: flg.comunicación@flg.es
- Fax: 915617793
- Post: Lázaro Galdiano Foundation. C/ Serrano 122. 2006. Madrid